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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Gazdasági bizottsága 

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

Iktatószám: 05-554-11/2013. 

JEGYZŐKÖNYV  

Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottsága                    
2013. október 22. napján megtartott  nyílt bizottsági üléséről 

Gazdasági Bizottság tagjai            Gazdasági Bizottság tagjai részéről jelen vannak: 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke Kóczán Zoltán  
Cserpes Sándor képviselő Cserpes Sándor 
Császár Vajk képviselő Császár Vajk 
Varga András képviselő 
Véghelyi József Ferencné bizottsági tag 

 
Véghelyi József Ferencné  

Kiss János bizottsági tag Kiss János 
Tóth Imre bizottsági tag Tóth Imre 

Meghívottak               Meghívottak részéről jelen vannak: 

Hámori György polgármester  
Németh Csóka Gábor alpolgármester  
Budai Imre alpolgármester  
Borsodi Tamás címzetes főjegyző  
Axnix Ildikó aljegyző  
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető Lugosiné Kelemen Judit 
Vertetics István osztályvezető Vertetics István 
Kiss Edina vagyongazda Kiss Edina 
Horváth Zsolt ügyintéző Horváth Zsolt 
KAPUKOM KFT. Németh D. László ügyvezető Németh D. László 
Kránitzné Horváth Anikó jegyzőkönyvvezető Kránitzné Horváth Anikó 
  
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Köszöntötte a meghívott vendégeket, a bizottság tagjait, valamint a 
bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes.  
A jegyzőkönyv aláírásával Cserpes Sándor képviselő urat javasolta megbízni. 

A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
8/2013.(X.22.) GB. határozat 

A jegyzőkönyv hitelesítő személye Cserpes Sándor képviselő. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Az előzetesen kiküldött meghívó napirendi pontjai közé új 
napirendi pontokként javasolta felvenni: Javaslat Öntésmajori telkek értékesítésére, Támogatási 
kérelmek elbírálása. 
Szavazást indítványozott a meghívóban szereplő, valamint az újonnan felvett napirendi pontok 
elfogadásáról. Szavazásban 6 fő vesz részt. 

A Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
9/2013.(X.22.) GB. határozat 

A Gazdasági Bizottság az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el. 

Napirendi pontok: 
1. Beszámoló a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. tevékenységéről, felkészülés a fűtési szezonra 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
2. Beszámoló Kapuvári Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének III. negyedévi 
teljesítéséről 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
3. a-Kapuvár város településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi 
egyeztetés szabályai 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
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3. b-Javaslat Kapuvár város településrendezési tervének módosítására 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
4. Kapuvári Hőszolgáltató Kft. folyószámla hitelkeret igényléséhez kezességvállalás 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
5. Költségvetési koncepció 2014. évre 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
6.  Javaslat Öntésmajori telkek értékesítésére 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
7.  Támogatási kérelmek elbírálása 
Előadó: Kóczán Zoltán bizottsági elnök 
 
8. Egyéb döntés igénylő ügyek 
 
1. napirendi pont 
Beszámoló a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. tevékenységéről, felkészülés a fűtési szezonra 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent Pászli Tibor ügyvezető 
urat. Felkérte a beszámoló ismertetésére. 

Pászli Tibor ügyvezető: Az írásos anyagot mindenki megkapta. Kiegészítésként megemlítette, hogy a 
meglévő beruházás véleménye szerint jól vizsgázott, s reméli hogy hosszú időn át szolgálja a város és 
a fogyasztóknak az érdekeit. A beruházással gazdaságossági dolgok is előkerültek, tehát jelentősen 
csökkentették a veszteséget a méréseknek a fejlesztésével. A beruházásnak a 2/3-da van meg, az 1/3-
da a hőtermelő egységeknek a cseréje továbbfejlesztése még hátra van. A jelenlegi berendezésekkel 
hosszútávon  gondolkodni nem lehet, mivel szerkezetileg az „öreg” kazánok ott tartanak hogy javítani 
sem lehet. Az elmúlt időszakban gyakran javításra szorultak, de jelenleg már ez nem megoldható. A 
jelenlegi tél kifűtése is eléggé kérdéses, ezért a fűtési szezon végén nagyon-nagyon el kell 
gondolkodniuk azon hogy hogyan tovább. A pályázati lehetőségeket folyamatosan keresik. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke:  Megköszönte ügyvezető úr beszámolóját. Véleménye szerint az 
önkormányzat részéről felvállaltak sok mindent, s az elmúlt két évben pénzügyi forrással is 
hozzájárultak a Kft. működéséhez, viszont mindenképpen fontos, hogy a cég a közeljövőben magát 
fenntartsa. A kazánok felújításával egyetért, s a pályázati lehetőségeket keresniük kell. A jövőben 
törekedniük kell arra, hogy stabil gazdálkodást folytassanak és mindent meg kell tenni annak 
érdekében hogy a jövőben ez így legyen. Az önkormányzat mindenképpen ott lesz a Kft. mellett, 
viszont a jövő arról kell hogy szóljon, hogy a cég magát el kell hogy tartsa. 
Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott. A szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Kapuvári 
Hőszolgáltató Kft. beszámolóját fogadják el. 

2. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvári Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének III. negyedévi 
teljesítéséről 

Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Ismertette, hogy a költségvetési koncepció készítése az 
Államháztartási törvény alapján év közbeni módosulásra került a határidő, s április 30. napjával nem 
került megtárgyalásra a Képviselő-testületi ülésen. Viszont az Államháztartási jogszabály  előírja, 
hogy a költségvetés III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót a koncepcióval együtt kell 
benyújtani a Képviselő-testület felé. Ebből adódóan került a beszámoló elkészítésre, amely szeptember 
30-i állapotot mutat,s jelentési kötelezettsége október 21. napja volt az államkincstár felé.                         
A beszámoló nem teljes körű képet mutat, viszont egy irányképet ad a jelenlegi időszakról. 
Összességében elmondható, hogy mind a bevételek, mind a kiadások a háromnegyedévnek megfelelő 
arányokban teljesültek. Kiemelte a helyi adó bevételeket. 2013. évben az iparűzési adó esetében 
alacsonyabb összegű bevétellel terveztek a Kapuvári Hús Zrt. megszűnése miatt.  A 93,36 %-os 
teljesülés elég reális volt szeptember 30. napjával, jelenleg a felszólítási és behajtási időszak van, 
valamint a feltöltési időszak december 20. napja. Bíznak abban, hogy elvárt alacsonyabb szintű 
iparűzési adót teljesíteni tudják. Az intézményi működési bevételek átlagosan teljesültek. 2013. január 
1-től a beszedett gépjárműadó 40 %-a illeti meg az önkormányzatot, ez az átengedett központi adók 



3 

soron szerepel. Itt a teljesülés 55,10 %, amelynek az az oka, hogy a II. félévi gépjárműadó befizetési 
határideje szeptember 16., de a költségvetési törvény szerint a költségvetési számlánkra átutalás 
határideje október 10. A teljesülés ebből adódóan a IV. negyedévben realizálódik. Említést tett arról, 
hogy az átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről előirányzat sajnos nem teljesült, itt várják a 
megvalósult kerékpárút AT-HU pályázat támogatását, amit még a mai napig nem folyósítottak. Az 
elmúlt időszakban folyószámlahitelt nem vettek igénybe. A továbbiakban a felmerülő kérdésekre 
szívesen válaszol. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Véleménye szerint, hogy folyószámlahitel igénybevételére nem 
került sor ezt mindenképpen eredményként könyvelhető el. Meglátása szerint az Önkormányzat 
gazdálkodása gondos, s a jövőben is így legyen. Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott 
a határozati javaslatban foglaltak elfogadásáról. A szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 
2013. év háromnegyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolót fogadják el. 

3. a. napirendi pont 
Kapuvár város településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés 
szabályai 

Vertetics István osztályvezető: Ismertette, hogy településfejlesztési koncepcióról, az integrált 
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési 
sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29. §-a értelmében Kapuvár város 
településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályait az 
Önkormányzat Képviselő-testületének határozatban kell elfogadnia. Kapuvár Város 
Önkormányzatánál jelenleg 35 civil szervezet van bejegyezve, amelyek nevesítését az 1. számú 
melléklet tartalmazza. Az írásos forgatókönyv részletesen tartalmazza, hogy milyen periódusban, 
milyen eljárásban kiket kell értesíteni. A Kapuvár város településfejlesztéssel és településrendezéssel 
összefüggő partnerségi egyeztetés szabályai 2013. november 1. napjával lépnének hatályba.  

Császár Vajk képviselő: A civil szervezetek közé javasolta felvenni a Garta Egyházközséget. 

Németh Gyula Talen-Plan Kft.: Köszöntötte a bizottság tagjait. Elmondta, hogy az említett 
szabályokat határozati formában szükséges elfogadni. Erre azért van szükség, mivel az Állami 
Főépítész kéri, hogy minden induló rendezési terv módosítási eljárás előtt a szabályzatot szükséges 
megalkotni. A korábbi eljárások során is bevonásra kerültek a civil szervezetek, viszont a mostani 
szabályozás szerint egy konkrétabb lefektetésre került sor, ezáltal kevesebb a levelezés s sokkal több 
az elektronikus értesítés.  

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott Kapuvár 
város településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályai 
elfogadásáról. A szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár város 
településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályait fogadják 
el. 

3. b. napirendi pont 
Javaslat Kapuvár város településrendezési tervének módosítására 

Vertetics István osztályvezető: Ismertette, hogy Kapuvár Város  Önkormányzata az első rendezést 
2004. évben készítette el az akkori hatályos jogszabályok alapján. Az eltelt időszakban többször 
módosításra került a rendezési terv. Jelenleg az elmúlt három év módosító kérelmei kerültek az 
előterjesztésbe felsorolásra, s gyakorlatilag ez alapján kerülne elindításra a rendezési tervnek az újabb 
módosítása. Részleteket a vezető tervező úr fogja ismertetni. A módosító javaslatokat 12 pontban  
állították össze. 

Németh Gyula Talent-Plan Kft.: Tájékoztatásként elmondta, hogy előterjesztés az Állami Főépítész 
által kért szempontok szerint került elkészítésre - a területmódosítás célja, hatásai. A módosítás oka 
mindegyik esetben tulajdonos, vagy lakos kérelme. Az előzetes egyeztetések figyelembe vételével 
megvizsgálták a kérelmeket, és a lehetőségeket dolgozták ki és ezek szerepelnek a határozati javaslat 
előkészítő anyagában. A határozati javaslatban foglalt szerinti pontokat részletesen ismertette. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati 
javaslatban foglaltak elfogadásáról. A szavazásban 6 fő vesz részt. 
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A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy értsenek egyet 
Kapuvár város településrendezési tervének módosítására tett alábbi javaslatokkal: 

1. A Fő tér, Széchenyi utca, Deák Ferenc utca és Belső utca által határolt településközpont vegyes 
terület (Vt) besorolású tömbben az övezet kap egy csillag jelölést, amelynek tartalma: „A 
tömbbelsőben a zártsorú beépítéssel megvalósított épületek hátrafelé nyúló szárnyai és a 
telekhatár között - amennyiben az épületrész nem zártsorúan kerül beépítésre - min. 3 m-es 
oldalkert tartandó.” 

2. A 0665/73-/74 hrsz-ú mezőgazdasági terület, amelyen keresztülhalad a települést elkerülő 
tervezett út, és az ahhoz kapcsolódó véderdősáv (Ev) ügyében az önkormányzat kitart az eredeti 
elképzelés mellett, és nem módosítja a rendezési tervet 

3. A Győri út (85. sz. főút) és Ipartelepi út csatlakozásánál található 4285/4 hrsz-ú gazdasági 
kereskedelmi, szolgáltató (Gksz) terület kibővül a szomszédos 4342 hrsz-ú zöldterülettel (Z), 
ugyanakkor kötelező fásítást kell előírni a szomszédos ipartelep és zöldterület felé eső részen. 

4. Öntésmajor településrészben, a 0621/2 hrsz-ú zöldterületen új különleges területet jelöl ki az 
önkormányzat; skanzen terület (Kmgs). Az új Kmgs övezeti jele a következő lett: szabadon álló 
beépítés, 40 % max. beépítettség, 8,0 m max. építménymagasság, 2000 m2 min. telekméret-30 m 
min. telekszélesség és 40 % min. zöldfelület. A terület nyugati és déli oldalán, a mezőgazdasági 
terület és az árok között véderdő (Ev) kerül feljelölésre, az északi és keleti oldalon kötelező 
fásítást kell előírni, bejárat céljára egy helyen megszakítva. 

5. Az Égés utcába torkoló, 115-116 hrsz-ú közlekedési útterületről (KÖu) lekerülnek a 
szabályozási vonalak, a tárgyi terület átkerül kertvárosias lakóterületbe (Lke).  

6. A Rózsa utca (közlekedési útterület, KÖu) szabályozási vonalai rákerülnek a kialakult 
utcaszélesség vonalaira.  

7. A Páli Vince Katolikus Általános Iskola területén, a 402 hrsz-ú központi vegyes területen (Vk) 
az övezeti jelben a 30%-os megengedett legkisebb zöldfelületet kialakultra (K) változtatja az 
önkormányzat. A 403/1 és 402 hrsz-ú terület közé övezeti határ kerül, tehát a 403/1 hrsz-on 
marad az eredeti szabályozás. 

8. A strand bejárati főépületének bővítése miatt módosítani kell a 1321/5-/7 hrsz-ú különleges 
terület – termál, üdülőkomplexum (Küt) területfelhasználást településközpont vegyes terület – 
termál, üdülőkomplexum (Vtüt) területfelhasználásra és az építési hely határát. A mellékelt rajz 
szerint 6 m-rel a déli irányba módosul az új Vtüt terület övezethatára. Az új Vtüt övezeti jele a 
következő lett: szabadon álló beépítés, 60 % max. beépítettség, 12,5 m max. építménymagasság, 
2000 m2 min. telekméret-40 m min. telekszélesség és 25 % min. zöldfelület. 

9. Kapuvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Helyi Építési Szabályzatról szóló 
41/2004. (XI.16.) rendelet 8.§ (3) bekezdése az alábbiakkal egészül ki:  
„*Vtüt területén üdülőtábor és kemping építményei is elhelyezhetők.” 

10. A Cseresznye sor északi oldalára tervezett hulladékudvar (K) áthelyezésre kerül a Szabadság 
utca északi oldalára a mellékelt rajz szerint. 

11. Kapuvár belterületével északon határos mezőgazdasági jellegű gazdasági területen (Gm) 
változik az övezeti jel: a 7,5 m-es építménymagasság helyett 9,0 m ill. a 30 %-os beépíthetőség 
helyett 40 %-os kerül kiszabályozásra. A hatályos OTÉK-ban már nem szerepel a Gm 
területfelhasználás, az állattartással kapcsolatos területhasználatot különleges terület – 
mezőgazdasági üzemi területbe (Kmg) kell sorolni, amelyhez az is hozzátartozik, hogy 
különleges területnél a megengedett legkisebb zöldfelület 40 %. A jelenlegi szabályozás 30 %-ot 
ír elő, ezért a zöldfelületet is meg kell növelni 10 %-kal. Az új Kmg övezet a következő lett: 
oldalhatáron áll beépítés, 40 % max. beépítettség, 9,0 m max. építménymagasság, 5000 m2 min. 
telekméret-40 m min. telekszélesség és 40 % min. zöldfelület. 

12. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete javasolja, hogy a Helyi Építési Szabályzatról 
szóló 41/2004. (XI.16.) rendelet 3.§-a az alábbi (5) bekezdéssel egészüljön ki a szükséges 
egyeztetések lefolytatása után: 
„(5) A területfelhasználási egységek, övezetek határai az aktuális tulajdonviszonyok 
figyelembevételével változtathatóak, amennyiben a telekhatár-rendezés és telekegyesítés során 
létrejövő telkek az egyéb hatályos jogszabályoknak és jelen rendeletben foglaltaknak 
megfelelnek. Telekegyesítés után az érintett telkek közül nagyobb telekterülettel rendelkező egy 
övezetbe eső telek vagy telkek övezeti besorolását kell érvényesíteni.” 



5 

 
4. napirendi pont 
Kapuvári Hőszolgáltató Kft. folyószámla hitelkeret igényléséhez kezességvállalás 

Pászli Tibor ügyvezető: A folyószámla hitelkeret igénylésével kapcsolatban elmondta, hogy egy 
teljes évre kérnék a hitelkeret megállapítását. Erre azért van szükség, mert a tárgyhót követő 8 napon 
belül megjönnek a közüzemi számlák, a lakossági befizetések pedig 20-a körül kerülnek befizetésre. A 
közüzemi számlák és a lakossági befizetések közötti időszakban van szükségük a folyószámla 
hitelkeretre, hogy a közmű számlákat ki tudják egyenlíteni. Jelenleg ez a hitelkeret ¾ részig fel van 
töltve, viszont addig amíg nincs tartalék pénze a cégüknek, addig ezen hitelre sajnos szükségük van. 
 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott. A 
szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a       10.000.000,- Ft 
folyószámla hitelre és járulékaira készfizető kezességet vállaljanak a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. 
által a Kis-Rába menti Takarékszövetkezettől igényelt folyószámlahitelre, melynek rendelkezésre 
állási időszaka 2014. január 1-től 2014. december 30-ig tart. 
 
5. napirendi pont 
Költségvetési koncepció 2014. évre 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: A Képviselő-testületnek október 31. napjáig kell a következő 
évi költségvetési koncepciót megtárgyalnia. A 2014. évi költségvetési koncepció a parlament 
honlapján található központi költségvetésről szóló törvényjavaslat alapján került elkészítésre, továbbá 
a törvényjavaslat önkormányzatra vonatkozó finanszírozási melléklete az elmúlt időszakban 
feldolgozásra került. Az Önkormányzati források növekedése Kapuvár esetében egyetlen pont, amely 
a pedagógus béremeléssel kapcsolatos állami forrásnövekmény. Ez teljes körűen nem finanszírozza az 
óvodapedagógusok bérét, mivel átlagbért vesznek figyelembe, s Kapuvár esetében az átlagéletkor az 
óvodapedagógusok esetében az átlagnál magasabb és a besorolások ettől is függnek.  
A zöldterületek karbantartása egyik kiemelt állami forrás volt az idei évben is mint 
feladatfinanszírozás. A 2014. évben 21.000,- Ft-al kapnak több forrást mint a 2013. évben a jelen 
törvénytervezet alapján.  
Nincs növekmény a könyvtári kulturális tevékenységnél. Ami negatívként érinti a hivatalt, az a 
hivatali létszám csökkentése. Kapuvár mint 10000-20000 lakosú települési kategória esetében -2 fő 
előirányzását javasolja a jelenlegi törvénytervezet. A kisebb településeknél növekedések vannak, a 
megyei jogú városoknál és nagyobb települések esetében ugyanakkora létszámokat finanszíroznak. A 
legnagyobb vesztesek a jelenlegi törvénytervezet alapján a 10000-20000  közötti településkategóriák. 
Kapuvár évelejétől kezdve betartotta a finanszírozott létszámos alkalmazást, ezért az Országgyűlési 
képviselő úrral felvették a kapcsolatot és kezdeményezték a finanszírozási létszámok változtatását.             
A koncepcióban leírtak szerint a jövőben nem kívánnak nagyobb változtatásokat eszközölni, fontos a 
továbbiakban is a meglévő, megmaradt intézményrendszernek a fenntartása. Az EU-s pályázatoknak a 
továbbvitele és felkészülés az új EU-s pályázati időszakra. Fontos a város továbbüzemeltetése, az 
Önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten a lakosság kiszolgálása. A 2014. évi költségvetés elég 
sok feladatot fog tartalmazni, a jövő évben helyi adónövekményre nem tettek javaslatot. Nem tértek ki 
az egyéb üzletbérleti és egyéb díjaknak az emelésére, erre várják még a javaslatokat. Kérte a bizottság 
írásos véleményét - mint szakbizottság - szíveskedjenek megfogalmazni. 
  
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A bizottság részéről a következő állásfoglalást javasolja elfogadni. 
A szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyetértett abban, hogy a 2014. évi koncepció megalapozza a 2014. évi költségvetés 
előkészítését. 2014. évre adó emelést nem javasolnak, hiszen a lakosság terhei tovább nem 
növelhetők, ezért fontos, hogy a Képviselő-testület  a szabad felhasználású forrásokat a 
legszükségesebb feladatok ellátására a leghatékonyabban használja fel és az elmúlt évekhez 
hasonlóan takarékos gazdálkodást kell folytatni. A 2014. évben is fontos, hogy a fejlesztések csak a 
bevételek időarányos teljesülésének függvényében indíthatóak. Folytatni kell a pályázati források 
minél hatékonyabb kihasználását a város fejlődése érdekében. 
A bizottság egyetértett a koncepcióban megfogalmazottak irányelvekkel. 
A Gazdasági Bizottság a Képviselő-testület részére Kapuvár Város Önkormányzatának              
2014. évi költségvetési koncepcióját elfogadásra ajánlja. 
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6. napirendi pont 
Javaslat Öntésmajori telkek értékesítésére 

Horváth Zsolt ügyintéző: Ismertette, hogy Kapuvár Városi Önkormányzat az Öntésmajorban 
lévő építési telkeket 250 Ft/m² + Áfa áron hirdette meg 2007-ben. Ez az ár az évek során nem 
változott, ha volt érdeklődő, ezen az áron történt az adásvételi szerződés megkötése. 
A Polgármesteri Hivatal javasolja, hogy ezen egységárat szüntesse meg a Képviselő-testület, 
és a leendő érdeklődés esetén egyedi, piaci ár kerüljön meghatározásra és az értékesítést 
előzze meg nyilvános árverés. 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a 
határozati javaslatban foglaltak elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár-
Öntésmajorban található építési telkek 250 Ft/m² + Áfa egységárat vonják vissza, a 
továbbiakban minden egyes értékesítésnél egyedi árat határozzanak meg a nyilvános 
árverés lebonyolításához. 
7. napirendi pont 
Támogatási kérelmek elbírálása 

Horváth Zsolt ügyintéző: Ismertette, hogy a Movement Dance Scholl Egyesület, a Kapuvári 
Lóbarátok Köre Egyesület, valamint a Kapuvár-Fertőszentmiklós Sakk-Klub írásos kérelmet nyújtott 
be. Az írásos előterjesztés tartalmazza a támogatási javaslatokat. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke:  Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati 
javaslatban foglaltak elfogadásáról. A szavazásban 6 fő vesz részt. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a 2013. évi 
költségvetési rendelet civil szervezetek támogatás előirányzat terhére a Movement Dance Scholl 
Egyesület részére 50.000,- Ft, a Kapuvári Lóbarátok Köre Egyesület részére 200.000,- Ft, a 
Kapuvár-Fertőszentmiklós Sakk-Klub részére 40.000,- Ft támogatást nyújtsanak. 

8. napirendi pont 
Egyéb döntés igénylő ügyek 
Kóczán Zoltán bizottság elnöke: Megemlítette, hogy a város parkjaiban az őszi virágok elültetése 
megtörtént, nagyon szép a város. Az 56-os emlékmű környezete rendezett és a hófehér árvácskák 
kiültetése megtörtént a október 23-i rendezvény alkalmából. Ez úton szeretné megköszönni a 
Kapukom Kft. munkáját. 

Vertetics István osztályvezető: A Cseresznye sori fakivágással kapcsolatban elmondta, hogy az 
engedélyt a vállalkozónak kiadták és a fakivágásra november 30. napjáigl sor kerül. 

Kiss János bizottsági tag: A gartai városrészen történt aszfaltozást szeretné megköszönni. Viszont 
probléma, hogy a húsbolt és a vendéglátóhely közötti csapadékvíz elvezetése nem megoldott. 

Kóczán Zoltán bizottság elnöke: A helyszínt Sümegi Péter és Nagy Ákos urakkal közösen 
megtekinttették. Azt az ígéretet tették, hogy a vízelvezetés valamiképpen meg lesz oldva. Javaslata, 
hogy egy helyszíni bejárást kezdeményezzenek a Hivatal részéről a Magyar Közúttal közösen. 

Németh D. László KAPUKOM Kft.: Tájékoztatta jelenlévőket, hogy a téli időszakra való 
felkészülést megkezdték.  

A bizottság elnöke az ülést bezárta. 

k.m.f. 

Kóczán Zoltán                                                                               Cserpes Sándor 
            bizottság elnöke                                                                                        bizottsági tag 

 
 

          Lugosiné Kelemen Judit                                                                          Vertetics István 
                irodavezető                                                                                        osztályvezető 

Jegyzőkönyvet készítette: Kránitzné Horváth Anikó 

A Képviselő-testület által is tárgyalt előterjesztéseket mellékletként a Képviselő-testületi 
jegyzőkönyvhöz csatoljuk. 


